
      VšeoďeĐŶé oďĐhodŶí podŵíŶky 

                                        VšeoďeĐŶá ustaŶoveŶí 

TǇto ǀšeoďeĐŶé oďĐhodŶí podŵíŶkǇ ;dále jeŶ „VOP“Ϳ platí pro postup při uzaǀíráŶí sŵlouǀǇ 
o ubytování a upravují obecná práva a povinnosti mezi ubytovaným (dále jen „klient“) a 

proǀozoǀateleŵ peŶsioŶu FloriaŶ proǀozoǀaŶý AleŶou Boháčoǀou, IČ ϭϲϴϮϲϱϬϳ, se sídlem 

FrǇŵďurk č. Ϯϱϭ, PSČ ϯϴϮϳϵ, ŽL ǀǇdaŶý OŽÚ Český Kruŵloǀ, eǀ. č.  ϯϯϬϮϬϬ-16984-00 (dále 

jen „ubytovatel“Ϳ. SŵluǀŶí ǀztah ŵezi uďǇtoǀateleŵ a klieŶteŵ se řídí těŵito VOP, 
příslušŶou sŵlouǀou o uďǇtoǀáŶí, uzaǀřeŶou ŵezi uďǇtoǀateleŵ a klieŶteŵ. 

                      Postup při rezervaĐi a uzavřeŶí sŵlouvy o uďytováŶí 

1.1.  KlieŶt prostředŶiĐtǀíŵ elektroŶiĐkého rezerǀačŶího forŵuláře uŵístěŶého Ŷa ǁeďoǀýĐh 
stránkách ubytovatele www.florian-frymburk.cz, či e-maileŵ Ŷeďo jiŶýŵ způsoďeŵ zasílá 
uďǇtoǀateli poptáǀku po uďǇtoǀáŶí a služďáĐh ;dále jeŶ „objednávka“). Odesláním 

oďjedŶáǀkǇ uďǇtoǀateli klieŶt potǀrzuje, že se plŶě sezŶáŵil s těŵito VOP, přičeŵž s nimi 

souhlasí a uzŶáǀá je jako podŵíŶkǇ a ŶedílŶou součást smlouvy o ubytování. 

1.2.  UďǇtoǀatel po oďdržeŶí klieŶtoǀǇ oďjedŶáǀkǇ zašle klieŶtoǀi e-ŵailoǀé potǀrzeŶí přijetí 
oďjedŶáǀkǇ, kde uǀede záǀazŶou kalkulaĐi ĐeŶǇ uďǇtoǀáŶí a služeď, plateďŶí podŵíŶkǇ a 
pokyny k platďě zálohǇ ;tří a ǀíĐe deŶŶí poďǇt - 50% ceny za ubytování, jedno a dvoudenní 

pobyty – 100% ceny za ubytování). 

1.3.  Klient v případě akĐeptaĐe doručeŶé rezerǀaĐe uďǇtoǀatele je poǀiŶeŶ platbu uhradit 

způsoďeŵ a za podŵíŶek dle plateďŶíĐh podŵíŶek uǀedeŶýĐh ǀ rezervaci. Neuhradí-li klient 

ubytovateli zálohu ǀe lhůtě ǀǇŵezeŶé ǀ plateďŶíĐh podŵíŶkáĐh, platí, že klieŶt podŵíŶkǇ 
rezerǀaĐe ŶeakĐeptoǀal a sŵlouǀa o uďǇtoǀáŶí ŶeďǇla uzaǀřeŶa. 

1.4.  Okaŵžikeŵ úhradǇ zálohǇ dle rezerǀaĐe se rezerǀaĐe uďǇtoǀáŶí a služeď stáǀá 
ubytovatelem za potvrzenou a ubytovatel zasílá klientovi e-mailové potvrzení rezervace 

uďǇtoǀáŶí a služeď uǀedeŶýĐh ǀ rezervaci. 

1.5.  Vyskytnou-li se v rezervaci chyby v psaŶí či počítáŶí Ŷeďo jiŶé ĐhǇďŶé údaje Ŷeďo 
nesrovnalosti, ubytovatel si vyhrazuje práǀo opraǀǇ těĐhto ĐhǇď, které provede sám nebo na 

základě píseŵŶého požadaǀku klieŶta. 

                                                            Cena 

2.1.  Cena ubytování uvedená v rezervaci je cena za příslušŶý pokoj a počet osoď uǀedeŶýĐh 
v rezervaci. Celkovou cenou ubytování a služeď je cena uvedená v rezervaci jako celková 

ĐeŶa ǀčetŶě daŶí a poplatku za lázeňský Ŷeďo rekreačŶí poďǇt. 

http://www.florian-frymburk.cz/


2.2.  UďǇtoǀatel ŶeŶí opráǀŶěŶ po doďu platŶosti rezerǀaĐe jedŶostraŶŶě Ŷaǀýšit Đelkoǀou 
cenu s výjiŵkou případů : 

- dojde-li ke zŵěŶě ǀ rezervaci ;Ŷapř. zŵěŶa pokoje, počtu osoď atp.Ϳ, 
- dojde-li ke zŵěŶě práǀŶí úpraǀǇ či sazeď daŶě z přidaŶé hodŶotǇ a Ŷeďo poplatku za 

lázeňský Ŷeďo rekreačŶí poďǇt, Ŷeďo 

- kdǇ doďa od odesláŶí rezerǀaĐe do Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí přesahuje čtǇři ŵěsíĐe a 
v průďěhu tohoto oďdoďí dojde ke zǀýšeŶí ĐeŶ uďǇtoǀáŶí a Ŷeďo služeď uďǇtoǀatele. 

Ceny ubytování a služeď uďǇtoǀatele jsou uǀedeŶǇ ǀ ĐeŶíku Ŷa ŶašiĐh ǁeďoǀýĐh stráŶkáĐh. 

                                                 ZŵěŶy v rezervaci 

3.1.  V případě ŶeŵožŶosti poskǇtŶout klieŶtoǀi oďjedŶaŶou a zaplaĐeŶou služďu ǀ rozsahu a 

kǀalitě odpoǀídajíĐí dohodŶutýŵ podŵíŶkáŵ, je uďǇtoǀatel poǀiŶeŶ ǀrátit klieŶtoǀi plŶěŶí 
uhrazeŶé klieŶteŵ Ŷa takoǀouto služďu. V případě, že ǀšak uďǇtoǀatel poskǇtŶe klieŶtoǀi 
s jeho souhlasem náhradní služďu stejŶého Ŷeďo ǀǇššího rozsahu a Ŷeďo kǀalitǇ, poǀažuje se 
takoǀé ŶáhradŶí plŶěŶí uďǇtoǀatele za poskǇtŶutí půǀodŶě dohodŶuté služďǇ, a klieŶt tak 
Ŷeŵá jakékoli další ŶárokǇ ǀůči uďǇtoǀateli z titulu ŶeposkǇtŶutí půǀodŶě oďjedŶaŶé a 
uhrazeŶé služďǇ.  

3.2.  V případě, že si klieŶt oďjedŶal jedŶolůžkoǀý pokoje Ŷeďo ŵeŶší apartŵáŶ a ďǇla ŵu 
potvrzena rezerǀaĐe, ďude ŵu účtoǀáŶa ĐeŶa uďǇtoǀáŶí dle rezerǀaĐe i ǀ případě, že ŵu 
ďude poskǇtŶut pokoj Ŷeďo apartŵáŶ ǀětší. 

3.3.  UďǇtoǀatel Ŷeodpoǀídá za zŵěŶǇ vyvolané z důǀodu zásahu ǀǇšší ŵoĐi, z důǀodů 
rozhodŶutí orgáŶů ǀeřejŶé ŵoĐi, ǀzŶiku ŵiŵořádŶýĐh okolŶostí Ŷeďo událostí, které Ŷeŵohl 
uďǇtoǀatel předǀídat Ŷeďo kterýŵ Ŷeŵohlo ďýt zaďráŶěŶo aŶi při ǀǇŶaložeŶí ǀeškerého úsilí. 

3.4.  KlieŶt, který udělá rezerǀaĐi Ŷesŵí ďez předĐhozí doŵluǀǇ rezerǀaĐi Ŷaŵísto seďe 
předat k čerpáŶí jiŶé osoďě, Ŷeďo rezerǀaĐi rozdělit Ŷa Ŷěkolik osoď, které se ďudou ďěheŵ 
rezervace v pokoji střídat a Ŷeďo ďude ǀ pokoji zjištěŶ ǀětší počet osoď Ŷež je uvedeno 

v potvrzené rezervaci. V takoǀéŵ případě je uďǇtoǀatel opráǀŶěŶ klieŶtoǀi rezerǀaĐi zrušit, 
přičeŵž klieŶt ztráĐí Ŷárok Ŷa poskǇtŶutí uďǇtoǀáŶí a služeď dle rezervace s následky dle 

odst. ϰ.ϱ těĐhto VOP. 

                                ZrušeŶí rezervace a storno-poplatek 

4.1.  SŵluǀŶí straŶǇ se dohodlǇ, že klieŶt ŵá práǀo kdǇkoli před Ŷástupeŵ Ŷa uďǇtoǀáŶí 
sŵlouǀu o uďǇtoǀáŶí ǀǇpoǀědět ďez ǀýpoǀědŶí doďǇ Ŷeďo odstoupit z důǀodu podstatŶého 
porušeŶí poǀiŶŶostí uďǇtoǀatele. KlieŶt je ǀšak poǀiŶeŶ uhradit uďǇtoǀateli storŶo-poplatek. 

4.2.  Při zrušeŶí poďǇtu ze straŶǇ klieŶta účtuje uďǇtoǀatel storŶo-poplatky, které jsou 

ǀǇjádřeŶǇ proĐeŶteŵ z celkové ceny uvedené v rezervaci v záǀislosti Ŷa počtu dŶů 
zbývajících do zahájení pobytu  



 do 21. dne před příjezdeŵ ďez storno-poplatku, uďǇtoǀatel účtuje adŵiŶistratiǀŶí 
poplatek ve ǀýši ϱϬϬ,- Kč, 

 od 21. do 8. dne přede dŶeŵ Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí čiŶí storŶo-poplatek 50% ceny 

pobytu, 

 od 7. dne do dne nástupu na ubytování 100% celkové ceny pobytu 

 po Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí ;pozdŶí Ŷeďo předčasŶý odjezd) 100% ceny uvedené 

v rezervaci 

 Pokud z ǀážŶýĐh důǀodů Ŷeŵůžete přijet Ŷa ǀáŵi oďjedŶaŶý terŵíŶ, je ŵožŶé 
doŵluǀit jiŶý ŶáhradŶí terŵíŶ. Pak je záloha Ŷeďo její část ;ztráta ŶeoďsazeŶí pokojeͿ 
použita Ŷa tuto rezervaci. 

4.3.  Výpoǀěď i odstoupeŶí od sŵlouǀǇ ŵusí ďýt píseŵŶé a ŵusí ďýt doručeŶǇ druhé straŶě. 
Sŵlouǀa o uďǇtoǀáŶí je zrušeŶa dŶeŵ, kdǇ píseŵŶá ǀýpoǀěď Ŷeďo odstoupeŶí ďǇlǇ druhé 
straŶě doručeŶǇ. 

4.4.  Při určeŶí počtu dŶí zďýǀajíĐíĐh do dŶe Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí pro účelǇ ǀýpočtu ǀýše 
storno-poplatku se do tohoto počtu dŶí započítáǀá i deŶ, kdǇ došlo k doručeŶí píseŵŶé 
ǀýpoǀědi, Ŷezapočítáǀá se ǀšak do Ŷěj deŶ Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí. 

4.5.  V případě, že se klieŶt ǀ den nástupu na ubytování nedostaví k ubytování a nebo 

ŶeǀǇčerpá rezerǀoǀaŶý počet dŶů uďǇtoǀáŶí, Ŷeŵá klieŶt Ŷárok Ŷa jakoukoli fiŶaŶčŶí 
Ŷáhradu a uďǇtoǀateli ǀzŶiká Ŷárok Ŷa uhrazeŶí ϭϬϬ% Đelkoǀé ĐeŶǇ uďǇtoǀáŶí a služeď 
uvedené v rezervaci. 

4.6.  Po účiŶŶé ǀýpoǀědi Ŷeďo odstoupeŶí od sŵlouvy je ubytovatel povinen klientovi vrátit 

ǀeškerá plŶěŶí, která od Ŷěho přijal po započteŶí storŶo-poplatku, nebyla-li Đelkoǀá ǀýše 
plŶěŶí uhrazeŶá klieŶteŵ ǀ souladu s těŵito VOP ǀǇčerpáŶa, a to do ϭϰ dŶů od jejiĐh 
doručeŶí. V případě, že přijaté plŶěŶí od klieŶta Ŷepostačuje k úhradě storŶo-poplatku, je 

klieŶt poǀiŶeŶ ďez zďǇtečŶého odkladu po účiŶŶéŵ záŶiku sŵlouǀǇ poukázat dlužŶou částku 
Ŷa ďaŶkoǀŶí účet uďǇtoǀatele. 

4.7.  Ubytovatel je opráǀŶěŶ ǀǇloučit z pokračoǀáŶí poďǇtu klieŶta, který v doďě poďǇtu 

poruší zákoŶŶé předpisǇ ČR, Ŷerespektuje uďǇtoǀaĐí řád, odŵítá se řídit opráǀŶěŶýŵi 
požadaǀkǇ a pokǇŶǇ proǀozoǀatele, poškozuje majetek v uďǇtoǀaĐíŵ zařízeŶí a sǀýŵ 
ĐhoǀáŶíŵ oŵezuje práǀa proǀozoǀatele. Přičeŵž klieŶtoǀi zaŶiká Ŷárok Ŷa Ŷáhradu za 
nevyužité služďǇ. 

                                Práva a povinnosti klienta 

5.1.  ZákladŶíŵi práǀǇ klieŶta jsou předeǀšíŵ: 

 práǀo Ŷa poskǇtŶutí oďjedŶaŶého a zaplaĐeŶého uďǇtoǀáŶí a služeď ǀ rozsahu a za 

podmínek dle rezervace. 



 právo na poskytnutí informací týkajíĐíĐh se uďǇtoǀáŶí a služeď ŶaďízeŶýĐh a 
poskytovaných ubytovatelem. 

 práǀo kdǇkoli ǀǇpoǀědět ďez ǀýpoǀědŶí doďǇ sŵlouǀu Ŷeďo od sŵlouǀǇ odstoupit 
z důǀodu podstatŶého porušeŶí poǀiŶŶostí uďǇtoǀatele Ŷeďo zrušit čerpáŶí 
oďjedŶaŶé služďǇ za podŵíŶek uǀedených v těĐhto VOP. 

 práǀo píseŵŶě ozŶáŵit uďǇtoǀateli, že se Ŷaŵísto Ŷěho zúčastŶí uďǇtoǀáŶí a Ŷeďo 
čerpáŶí služeď uǀedeŶýĐh ǀ rezerǀaĐi jiŶá osoďa za podŵíŶkǇ, že ǀ takovémto 

ozŶáŵeŶí ďude současŶě prohlášeŶí této osoďǇ, že souhlasí s uďǇtoǀáŶíŵ služďaŵi a 

jejich cenou uvedenými v rezerǀaĐi a že splňuje ǀeškeré podŵíŶkǇ k účasti Ŷa 
uďǇtoǀáŶí a čerpáŶí služeď, jsou-li ǀǇžadoǀáŶǇ. PoďǇt Ŷelze rozdělit ŵezi ǀíĐe ŶoǀýĐh 
klieŶtů po dŶeĐh, ale pouze Ŷa jedŶoho Ŷoǀého klieŶta ǀe stejŶé délĐe rezerǀaĐe. 
PůǀodŶí a Ŷoǀý klieŶt společŶě a ŶerozdílŶě odpoǀídají za uhrazeŶí Đelkoǀé ĐeŶǇ 
uvedené v rezerǀaĐi a adŵiŶistratiǀŶíĐh či jiŶýĐh Ŷákladů, které uďǇtoǀateli ǀzŶikŶou 
v souǀislosti se zŵěŶou klieŶta. 

 práǀo Ŷa reklaŵaĐi ĐhǇďŶě Ŷeďo ŶekǀalitŶě poskǇtŶutého uďǇtoǀáŶí či služeď a jejiĐh 
ǀǇřízeŶí ǀ souladu s těŵito VOP. 

 práǀo Ŷa oĐhraŶu osoďŶíĐh údajů a jejiĐh dat týkajíĐíĐh se klieŶta a spoluĐestujíĐíĐh 
osob. 

5.2.  Základní povinnosti klienta jsou zejména: 

 poǀiŶŶost úplŶě a praǀdiǀě ǀǇplŶit oďjedŶáǀku a předložit při nástupu na ubytování 

potřeďŶé dokladǇ k ideŶtifikaĐi klieŶta a spoluĐestujíĐíĐh osoď ;platŶý oďčaŶský 
průkaz, platŶý ĐestoǀŶí pasͿ a případŶě ďez zďǇtečŶého odkladu ozŶáŵit zŵěŶu 
těĐhto údajů. 

 uhradit při registraĐi k uďǇtoǀáŶí ǀratŶou kauĐi ǀe ǀýši dle uďǇtoǀaĐího řádu. 
 poǀiŶŶost Ŷahlásit uďǇtoǀateli případŶou účast ĐizíĐh státŶíĐh příslušŶíků. 
 PoǀiŶŶost Ŷahlásit uďǇtoǀateli zŵěŶu počtu osoď užíǀajíĐíĐh oďjekt a ǀ případě 

souhlasu ubytovatele s touto zŵěŶou, zapsat je do ŶihǇ uďǇtoǀaŶýĐh Ŷa reĐepĐi 
ubytovatele a uhradit za takto uvedené osoby cenu ubytování dle ceníku ubytovatele. 

V případě překročeŶí ŵaǆiŵálŶího poǀoleŶého počtu osoď pro daŶý pokoj a Ŷeďo 
porušeŶí poǀiŶŶosti Ŷahlásit osoďǇ ŶeuǀedeŶé ǀ rezerǀaĐi a užíǀajíĐí pokoj, je 
uďǇtoǀatel opráǀŶěŶ odstoupit od sŵlouǀǇ pro její podstatŶé porušeŶí a klieŶta, 
osoďǇ ho proǀázejíĐí a další osoďǇ z uďǇtoǀáŶí či čerpáŶí služeď ǀǇkázat, přičeŵž tíŵ 
se ztrácí nárok na poskytnutí v rezerǀaĐi uǀedeŶého uďǇtoǀáŶí a Ŷeďo služeď, stejŶě 
jako nárok na náhradu uhrazeného a ŶeǀǇčerpaŶého uďǇtoǀáŶí a Ŷeďo služeď. 

 poǀiŶŶost při příjezdu uhradit uďǇtoǀateli Đelkoǀou ĐeŶu uďǇtoǀáŶí a služeď 
v souladu s platebními podmínkami uvedenými v rezervaci a v souladu s těŵito VOP a 
prokázat její zaplaĐeŶí Ŷa základě ǀýzǀǇ uďǇtoǀatele. 

 povinnost uhradit ubytovateli storno-poplatek v případeĐh uǀedeŶýĐh ǀ těĐhto VOP. 

 PoǀiŶŶost řídit se pokǇŶǇ zaŵěstŶaŶĐů uďǇtoǀatele, uďǇtoǀaĐíŵi a jiŶýŵi proǀozŶíŵi 
řádǇ uďǇtoǀatele ǀǇdaŶýŵi pro čerpáŶí a poskǇtoǀáŶí uďǇtoǀáŶí a služeď ǀ pensionu 



Florian FrǇŵďurk a Đhoǀat se tak, aďǇ sǀýŵ ĐhoǀáŶíŵ ŶeŶarušoǀali či Ŷeoŵezoǀali 
čerpáŶí uďǇtoǀáŶí jiŶýĐh klieŶtů uďǇtoǀatele. 

 poǀiŶŶost uhradit škodu Ŷa ŵajetku uďǇtoǀatele, kterou ŵu způsoďil sáŵ a Ŷeďo 
osoďǇ ho proǀázejíĐí či jiŶé osoďǇ, kterýŵ zaǀiŶěŶě uŵožŶil přístup k majetku 

ubytovatele. 

 poǀiŶŶost při oďjedŶáǀĐe uǀést, že poptáǀá pokoj, kde je uďǇtoǀáŶí ŵožŶé 
s doŵáĐíŵ zǀířeteŵ a jejiĐh případŶý počet. V případě, že tak klieŶt ŶeučiŶí, je 
ubytovatel z důǀodu, že pro uďǇtoǀáŶí klieŶtů s doŵáĐíŵi zǀířatǇ je určeŶ pouze 
oŵezeŶý počet pokojů, respektiǀe ǀ ŶěkterýĐh pokojíĐh ŶeŶí uďǇtoǀáŶí s domácími 

zǀířatǇ ǀůďeĐ poǀoleŶo a Ŷeďude-li ŵožŶé klieŶtoǀi z důǀodu ǀǇčerpáŶí kapaĐit 
poskǇtŶout takoǀýto pokoj, opráǀŶěŶ odŵítŶou klieŶta uďǇtoǀat a od sŵlouǀǇ 
odstoupit, přičeŵž teŶto ztráĐí Ŷárok Ŷa poskǇtŶutí ǀ rezervaci uvedeného ubytování, 

stejŶě jako Ŷárok Ŷa Ŷáhradu uhrazeŶého a ŶeǀǇčerpaŶého uďǇtoǀáŶí a služeď, 
nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

                                                  ReklaŵačŶí řízeŶí 

6.1.  KlieŶt je opráǀŶěŶ reklaŵoǀat u uďǇtoǀatele kǀalitu poskǇtŶutého uďǇtoǀáŶí a Ŷeďo 
služeď, pokud jejiĐh kǀalita či rozsah Ŷeďo jiŶé podŵíŶkǇ Ŷeodpoǀídají rozsahu, kǀalitě a 
podmínkám uvedeným v rezerǀaĐi. UďǇtoǀatel se zaǀazuje ďez zďǇtečŶého odkladu zjistit 

okolnosti reklamace a v případě opráǀŶěŶé reklaŵaĐe zaďezpečit Ŷápraǀu ǀadŶého staǀu či 
klientovi poskytnout slevu. Reklamaci je klient povinen uplatnit u ubytovatele bez 

zďǇtečŶého odkladu po toŵ, Đo zjistí ǀadŶé poskǇtŶutí Na pozdější reklaŵaĐe Ŷebude brán 

zřetel. 

6.2.  IŶforŵaĐe o ŵiŵosoudŶíŵ řešeŶí sporů – Suďjekteŵ příslušŶýŵ pro ŵiŵosoudŶí 
řešeŶí sporů ;ADRͿ ŵezi proǀozoǀateleŵ a klieŶteŵ ǀǇplýǀajíĐíĐh z poskytování ubytování a 

s tíŵ souǀisejíĐíĐh služeď je dle § ϮϬe písŵ. dͿ zákoŶa č. ϲϯϰ/ϭϵϵϮ Sb., o oĐhraŶě 
spotřeďitele, ǀ platŶéŵ zŶěŶí, Česká oďĐhodŶí iŶspekĐe, se sídleŵ ŠtěpáŶská ϱϲϳ/ϭϱ, ϭϮϬ ϬϬ 
Praha Ϯ, IČ ϬϬϬϮϬϴϲϵ, iŶterŶetoǀá adresa: http://www.coi.cz//. 

                                              Ostatní ustanovení 

7.1.  Ubytování klienta je v deŶ Ŷástupu ŵožŶé Ŷejdříǀe od ϭϰ.ϬϬ hod. V poslední den 

uďǇtoǀáŶí je klieŶt poǀiŶeŶ ǀǇklizeŶý pokoj předat do ϭϬ.ϬϬ hod. V případě prodleŶí 
s ǀǇklizeŶíŵ pokoje, je uďǇtoǀatel opráǀŶěŶ účtoǀat klieŶtoǀi za každou započatou hodiŶu 
sŵluǀŶí pokutu ǀe ǀýši ϱϬϬ,- Kč. 

7.2.  Nabude-li uďǇtoǀatel důǀodŶé podezřeŶí, že klieŶt užíǀá pokoj ǀ rozporu s podmínkami 

rezerǀaĐe či ǀ rozporu s uďǇtoǀaĐíŵi Ŷeďo proǀozŶíŵi řádǇ uďǇtoǀatele, je uďǇtoǀatel 
opráǀŶěŶ ǀstoupit do pokoje a ǀǇkoŶat koŶtrolu jeho užíǀáŶí. 

7.3.  KlieŶt se zaǀazuje uďǇtoǀateli při Ŷástupu Ŷa uďǇtoǀáŶí uhradit ǀ hotovosti vratnou 

kauĐi ǀe ǀýši staŶoǀeŶé ǀ uďǇtoǀaĐíŵ řádu. SjedŶáǀá se, že kauĐe slouží jako záloha Ŷa 

http://www.coi.cz/


úhradu ztraĐeŶýĐh, rozďitýĐh či poškozeŶýĐh částí iŶǀeŶtáře, ztrátu klíčů či další škodǇ Ŷa 
ŵajetku uďǇtoǀatele a Ŷeďo ŶedoplatkǇ za uďǇtoǀáŶí. KauĐe ŵůže ďýt sŶížeŶa uďǇtoǀateleŵ 
i v případě hruďého porušeŶí uďǇtoǀaĐího řádu Ŷapř. porušeŶí zákazu kouřeŶí ǀ objektu, 

škodǇ či zŶečištěŶí způsoďeŶé doŵáĐíŵi zǀířatǇ. V případě škodǇ přesahujíĐí ǀýši kauĐe je 
klieŶt poǀiŶeŶ uhradit ǀzŶiklou škodu ǀ plŶé ǀýši.  NeǀǇčerpaŶá kauĐe ďude klieŶtoǀi ǀráĐeŶa 
při ukoŶčeŶí poďǇtu Ŷa reĐepĐi uďǇtoǀatele stejŶýŵ způsoďeŵ, jakýŵ ďǇla ǀǇďráŶa. 

7.4.  ŽádŶá parkoǀaĐí ploĐha peŶsioŶu FloriaŶ ǀčetŶě garáže, ŶeŶí hlídaŶýŵ parkoǀištěŵ 
Ŷeďo hlídaŶou garáží a uďǇtoǀatel aŶi ŶeposkǇtuje jakýkoli dohled Ŷad zaparkoǀaŶými 

ǀozidlǇ Ŷeďo usĐhoǀaŶýŵi ǀěĐŵi ǀ garáži.  

7.5.  ZaškrtŶutíŵ pole „Souhlasím s dokumenty“ klient potvrzuje : 

 že ǀeškeré osoďŶí údaje uǀedeŶé ǀ rezerǀačŶíŵ forŵuláři jsou pravdivé a správné a 

že se sezŶáŵil s oďsaheŵ IŶforŵaĐí ke zpraĐoǀáŶí osoďŶíĐh údajů, které jsou 
k dispozici na webové stránce www.florian-frymburk.cz a  

 uděluje souhlas se zpraĐoǀáŶím jeho osoďŶíĐh údajů ǀe sŵǇslu ZákoŶa o oĐhraŶě 
osoďŶíĐh údajů uďǇtoǀateleŵ jako spráǀĐeŵ 

 uděluje souhlas s VOP 

7.6. Pokud jakékoli jedŶotliǀé ustaŶoǀeŶí těĐhto VOP ďude shledáŶo jako ŶeplatŶé, Ŷeďude 
to ŵít žádŶý ǀliǀ Ŷa platŶost a ǀǇŵahatelŶost jakýĐhkoliǀ ostatŶíĐh ustaŶoǀeŶí těĐhto VOP. 

7.7.  Tyto VOP Ŷaďýǀají účiŶŶost dŶe ϭ. ϱ. ϮϬϭϴ 

http://www.florian-frymburk.cz/

